



恒信银行报

恒信银行官方微信订阅号
www.sxhxbank.com

编委会主任：喻玲霞 编委会委员：王春雷 虞洁伊 赵黎 周利 金菲飞 投稿邮箱：hxyhb999@163.com

永恒诚信 合作共赢

浙江绍兴恒信农村合作银行鉴湖支行开业



■ 朱浩

本报讯 3月15日，我行鉴湖支行开业，至此，我行下属支行达到16家。

2017年，绍兴市行政区划将有所调整，绍兴市鉴湖镇将撤销设为街道。为更好地落实支农支小的市场定位，做深做实农村市场，支持辖



区内地方经济的发展，我行在鉴湖镇开设支行，地址位于绍兴市解放南路3001号（春秋大厦），设名为绍兴恒信合作银行鉴湖支行，原位于绍兴市解放南路1128号绍兴恒信合作银行鉴湖支行更名为绍兴恒信合作银行城南支行。

新设的鉴湖支行是我行最南端的网点，交通便利，地势优越，网点建筑面积1263.72平米，

营业场设备齐全，装饰新颖，布局合理，内置5个综合柜台，并设有大堂经理厅、贵宾厅，二楼为信贷业务办理处，能满足周边居民的各种金融信贷服务需求。鉴湖支行将以专业的服务技能和饱满的精神状态为辖区内的居民、个体工商户、企业等客户提供多元化、全方位、高水准的金融服务。
(城南支行)

我行贷款客户总量首次“破万”

■ 魏晓栋

本报讯 今年以来，我行认真开展“比学赶超”活动，深入开展增量扩面工作，实现了该行贷款业务快速发展。2016年底该行贷款客户比年初新增1566户；至2017年3月末，贷款客户比2016年底新增了1188户，占2016年贷款客户新增量的75.86%，贷款客户总量达到10084户，首次突破1万户大关，短短一年多时间实现了贷款客户数量的连跃式增长。

制订信贷投向，做一个“小”字。一是注重引导“小”投向。围绕涉农贷款“两个不低于”、小微企业贷款“三个不低于”为目标，持续加大“支农支小”信贷投放，至3月末，该行涉农贷款余额较年初增幅11.64%；小微企业贷款余额较年初增幅3.37%；个人贷款余额较年初增幅10.58%。二是突出管理“微”准入。通过强化贷款行业集中度、大额贷款、异地贷款管理，实施授信多维度控制，降低全行风险敞口，实现信贷结构调整“三升三降”。即个私贷款、抵押贷款、信

用贷款占等“微小”户比较上年有所上升；各类贷款户均、大额贷款户数、异地贷款户数及余额较上年有所下降。

梳理信贷流程，实现一个“简”字。该行按照“小额简便，大额规范”原则，对信贷业务流程各环节进行了梳理与简化，力求做到“贷款像存款一样方便”。至目前已对小额贷款信贷基础资料收集、存量客户授信、小额贷款审批流程与权限、抵押物评估与参保、利率审批流程与权限等8个信贷操作环节进行了压缩简化，有效提高了客户办贷效率。同时积极推进业务流程改造，全面落实客户经理与后台放款岗“两岗分设”，精简客户经理工作量，突出客户经理营销职能。

创新方式方法，突出一个“深”字。一是深耕辖区管理模式。对辖区进行网格化划分，建立全覆盖的客户经理“责任田”包干片服务和营销模式。截至目前，该行已经划分出414个网格，由78位客户经理进行专职管理。二是深化批量授信工作。以客户分类为前提、走访建档为基

础、“四进两见面”为标准，做好整村（社区）、单

位或专业市场的批量授信及小额贷款卡发放。三是深入开展信贷产品开发。以客户需求为目标，多维度开展信贷产品创新，重点关注消费金融，积极推广免周转、免担保、按揭、低成本的贷款产品。四是加深营销渠道布局。通过开展厅堂营销、网络营销、社区营销、联盟营销等手段，拓展获客来源，提升获客能力。

强化考核激励，围绕一个“比”字。实施“客户经理走出去、柜面人员走出来”双走战略，充实营销团队力量。实行网点、负责人、员工业绩三线互比，对网点增量扩面指标完成率按旬进行排名通报，提升竞争意识；根据网点业绩情况对负责人进行积分制考核，实行末位淘汰；对客户经理业绩进行按月排名表彰，并设置月度、季度增量扩面之星及产品推广之星，有效提高客户经理竞争意识；对全行员工开展业务指标全员营销考核，实行业绩按月通报，奖励按月兑现，充分激发全员增量扩面营销积极性。

(业务发展部)

我行“四维一体”降不良

■ 高月燕

为切实做好2017年度不良贷款清收专项工作，实现“比学赶帮超”指标优化，我行建立“四张清单、一张网”，借力不良清收多个维度，以实现四五级不良贷款双降。

全员参与，测不良清收之“宽度”。一是总行领导认领，由支行重点上报不良贷款客户或风险客户，经总行领导认领，帮助联系行分析问题，理清思路，研究对策措施，出台解决方案，将不良清收工作落到实处；二是联系部室督导，联系部室逐个走访支行，逐笔听取，逐笔摸排，整理2017年度预计能清收盘好的不良贷款客户清单，重点有序的推进不良清收工作；三是基层支行落实，各支行对不良贷款进行逐户梳理，逐

笔分析汇报，一户一策制定方案，理清思路，有重点、有计划的清收不良，逐个击破，并按月报送《不良贷款清收处置责任清单》，强势推进不良清收工作进程。

奖罚并举，量不良清收之“深度”。一是清收奖励，在全辖范围内组织开展不良贷款清收专项行动，细化考核，加大奖励力度；二是严肃问责，按月召开质询会，对新增不良贷款支行进行质询，同时严格执行不良贷款责任追究和积分制管理，强化责任落实；三是开展竞赛，既与支行经营目标责任制考核挂钩，又与业务经营积分制考核挂钩，确保不良贷款回降落地生根，取得实效。

创新方式，抓不良清收之“力度”。一是不良分解，为加快清收步伐，坚持先易后难、能收尽

收的原则，对清收确有困难的大额不良贷款，提倡部分落实清收，各个击破，逐步分解；二是资产转让，积极探索与资产管理公司的业务合作，开展不良资产批量转让业务；三是外包清收，对清收困难客户和疑难案子，外聘律师进行风险代理，以加快不良贷款的诉讼清收力度，提高不良清收成功率和清偿率。

多维检查，把不良清收之“尺度”。一是对全行已核销呆账贷款进行一次专项检查；二是对当年新增不良贷款进行一次专项检查；三是对个人不良贷款、抵押不良贷款、已置换不良贷款进行重点检查，以此督促全行重视不良贷款的清收和盘活，全力以赴化解和清收不良贷款，努力实现全年不良贷款“双降”。

(风险(合规)管理部)

我行举行“加强信息保护和支付安全防范电信网络诈骗”宣传活动

■ 沈逸融

本报讯 近期，我行联合瑞丰银行、绍兴市公安局柯桥区分局在柯桥区迪扬路步行街开展“加强信息保护和支付安全防范电信网络诈骗”大型宣传活动。活动现场通过派发宣传折页、张贴宣传海报、现场解答居民疑问等方式，向群众宣传电信网络诈骗的常见伎俩等防骗知识，切实提高广大群众的防范意识和风险抵抗能力，提升我行的社会形象，取得了良好的宣传效果。

(财务会计部)



我行召开月度工作例会



本报讯 2017年3月8日下午，我行在总行八楼会议室召开月度工作例会，班子成员、各部室总经理、一级支行行长、小微信贷中心主任参加会议。

会上，各支行（营业部）、小微信贷中心汇报交流辖内拆迁、城中村改造工作调查情况以及“四张清单、一张网”清单明细等工作。

会上，总行领导就各条线重点工作进行了相关研究部署。董事长传达了省农信联社年度工作会议精神。一是今年起省联社对全系统81家行社实行分层分类考核管理，要求部门、支行（营业部）负责人根据我行评级情况，研究分层分类考核管理办法的指标及要求，积极回归传统主业，扩大存贷款规模，支持实体经济发展。二是要求各支行建立健全“四张清单、一张网”台账，分管领导及相应部室在规定时间内联系支行，对不良贷款进行逐户梳理，逐笔分析，一户一策制定方案，理清思路，有重点、有计划的清收不良，逐个击破，上下联动，切实做好不良清收贷款处置工作。

(办公室)

我行开展2017年度走千访万劳动竞赛

■ 马菲菲

本报讯 为进一步深化普惠金融工作，一季度，我行积极开展“2017年走千家、访万户、共成长”竞赛活动，进一步助推地方经济发展。

巩固市场份额，提升存款规模。一季度以来，全行牢牢抓住存款旺季，提振信心，加大存款组织力度，提升存款市场份额。推出阶段性存款产品，加强“贴心存”“定存宝”等期限丰富、计息灵活的非标准化存款产品的宣传推广，做好旺季存款营销，截至3月底，全行各项存款余额10080户，比年初增加493户。

强化配套营销，提升客户粘合。充分利用“新春纳福、恒信有礼”的厅堂活动，提高网银和手机银行的签约率和激活率，增加水电煤等一卡通中间业务收入；开展丰收信用卡灵活分期、账单分期及现金分期五折优惠，通过提高丰收信用卡的激活率和额度使用率，提升客户粘合度。

(业务发展部)

我行举办ATM机防护舱升级改造交流观摩会

■ 石凌峰

本报讯 为进一步做好2017年第五轮安全评估工作，针对《浙江省银行业金融机构第五轮安全评估标准》中关于ATM机防护舱安全功能升级改造具体要求，我行配合市公安局在鉴湖支行举办了一场由全市银行业金

融机构安全保卫负责人参加的交流观摩会。交流会现场气氛热烈，通过ATM机防护舱生产厂商的专业讲解和对鉴湖支行试点升级改造后的ATM机防护舱现场观摩，各银行同仁互相讨论、互相学习，达到了相互交流、共同进步的效果。

(后勤保卫部)

便捷服务 普惠百姓

——我行银春丰收驿站顺利开业

■ 张平

本报讯 3月24日，皋埠支行老网点旧貌换新颜，银春丰收驿站便民服务点开业。丰收驿站秉承便捷服务、普惠百姓为主旨，以一店多能为模式，办理缴纳签约电话、煤水电费用，办理转账、老年费存折支取、购买理财产品、咨询贷款等业务。

自从皋埠支行网点搬迁新址后，给一直习惯于在家门口就能

交费的客户造成了诸多不便，本次丰收驿站开业后受到附近居民的一致好评，使得我行的社区银行形象进一步深入人心。丰收驿站开业当天为回馈新老客户，皋埠支行对前来办理业务的客户都送上了精美的礼品。在此次开业活动中前来办理缴费业务的陈先生，在工作人员的引导下首次体验了摆放在大厅的自助缴费服务终端，对此带来的便捷满口称赞。

(皋埠支行)